



中国车市进入发展新常态 明年行情或好于今年



张峰 摄

据报道，在近日举行的广州车展上，众多厂商纷纷认为中国汽车市场飞速增长的时代已经过去，经济走势使得中国汽车市场进入一个低速增长期。

在本届广州车展上，业内预测中国乘用车市场明年的增幅在3%-5%，但是中国汽车市场2016年的表现将好于2015年，比如大众集团将在中国市场投放更多的车型和MPV车型，以提升其表现。

汽车厂商对中国汽车市场低迷走势在今年年初已经有所预见，各汽车厂商纷纷表示中国汽车市场将进入一个新的正常发展期，但是与之前的发展情况不同的是，未来中国汽车市场将可能不会出现井喷式增长。在去年的各大车展上，各汽车厂商纷纷展示自己未来在中国市场的扩张策略，但是在今年各汽

车厂商开始暂停这些扩张策略。IHS中国区首席分析师认为中国汽车市场将不再有指数式增长，各汽车市场不得不加快技术革新，通过先进技术、出色燃油经济性等来吸引消费者。截至目前，中国汽车市场新车销量较去年同期增长了3%，而在过去10年里，中国汽车市场每年的平均增幅则达到了36%。

为了刺激中国车市，政府近期推出了一系列救市方案，这为汽车厂商和经销商赢得了喘息的机会。为了适应中国汽车市场的新常态，一汽丰田将向中小城市拓展其营销网络，因为在大中城市，新车销量已接近饱和。林肯品牌则对中国汽车市场发展充满希望，认为中国汽车市场将在明年出现好转，林肯品牌在过去几个月的表现令人满意。

欣华

雷克萨斯ES200： 豪车市场的诚意之作

今年8月，LEXUS雷克萨斯ES系列改款上市，其中为中国消费者量身打造的ES200让不少人眼前一亮。这款搭载2.0升双燃油喷射系统高效发动机车型，不仅拥有原装进口品质保障，还特别为中国消费者申请获批29.8万元的诚意价格，首次打破LEXUS雷克萨斯进口中大型豪华轿车30万元价格底线。同时为确保用户安枕无忧，LEXUS雷克萨斯针对汽油动力车型始终提供4年10万公里免费保修保养的售后服务政策，尽显LEXUS雷克萨斯对中国消费者的诚意。

为了让中国消费者能够享受到更多的实惠，LEXUS雷克萨斯还针对ES200推出“轻松金融525计划”，首付50%，尾款分期12个月，利率只有2.99%，最低月供只需405元。不仅如此，LEXUS雷克萨斯还针对有车一族推出置换政策，无论您拥有任意品牌汽车，只要参与置换ES200，即在获评估价的基础上，再赠超值厂家补贴；而雷克萨斯老车主再购或置换ES200，还能尊享更多叠加惊喜！即日起至12月31日，凡购买ES200的消费者均可享受上述两项优惠政策。

ES200在造型设计方面，无不体现其作为豪华车型的典雅与高贵，源于东方底蕴的设计灵感，使其呈现出与自然交相辉映的低调奢华之美。不仅如此，丰富的人性化便利配置更让驾乘者在享受舒适的同时感受尊贵体



验。ES200采用10向电动可调节带腰部支撑的前排座椅，带Nanoe[®]微水离子技术的双区域独立控制自动空调系统、8英寸WVGA液晶显示屏、旋钮式信息操作系统、以及带引导功能的倒车影像监视系统等智能配置，让驾乘者随时随地享受VIP级的尊贵服务。

不仅如此，ES在安全配置方面也做到高低配车型一视同仁。ES200配备了10个SRS安全气囊、BA制动力辅助系统、EBD电子制动力分配系统、TRC牵引力控制系统、VSC汽车稳定控制系统、制动优先系统、TPMS胎压监测系统、防盗报警系统等完备的主被动安全配置，实现给驾乘者全方位的安全防护。

作为LEXUS雷克萨斯对中国市场的诚意之作，ES200在品质工艺、配置完备性、金融政策、售后服务等多方面，均给中国消费者带来不少惊喜。ES200每一处细节的匠心斟酌成就了其极高的性价比，也将使其成为30万进口豪华轿车市场中的上佳之选。

中基奥迪俱乐部

4S店地址：鄞州区下应北路666号 招募热线：28896699



互联共享 融合共赢 宁波首届二手车发展论坛成功举办

11月20日，由宁波市二手车流通协会倡导发起，宁波宁兴一车一品汽车服务有限公司主办，以《互联共享、融合共赢》为主题的宁波首届二手车发展论坛成功举行。

众所周知，国内的二手车行业尚处于不成熟期，全国区域性特点明显，二手车是典型的非标准产品，一车一价，行业缺少相关标准，发展过程中难免产生各种各样的问题。宁波即将步入后汽车市场发展业态，二手车行业受到了社会各界前所未有的关注。宁波二手车市场发展总体是良性的，但也存在一些问题，在二手车市场快速发展的形势下，如何加强行业自律，配合政府规范二手车流通行业经营秩序，进一步提升整个行业的服务水平和档次，保护消费者和经营者的合法权益，规范二手车市场经营秩序的呼声越来越高。

与此同时，互联网给宁波二手车市

场带来了活力，各种模式、各种平台接踵而至，从业者多了，信息透明了，市场竞争日趋激烈，生意越来越难做了。不管是从业多年的老手，还是刚入行的菜鸟，都面临互联网+的新产业革命的机遇和挑战。

此次，以论坛形式让大家相聚一起，就是要共同商讨行业发展中的问题，以及如何推进二手车市场向规范化发展，使二手车流通中的五大经营主体心往一处想，劲往一处使，形成合心凝聚力，使宁波二手车市场更有活力、生命力、影响力的全国行业模范。

在论坛现场，业内人士认为，宁波市场这几年二手车的发展可圈可点，互联网并不会颠覆传统经营的实体店，但会改变固有的经营模式与思路，摆在宁波二手车商家与个体经纪人面前的是一个需要去改变传统经营思维的过程，拥抱互联网+的思维，与第三方服务平台对接合作，让各自最强的那部分发挥出更大作用。

包佳

冬季胎压不用刻意调 过高过低都有风险

天气骤冷，车友们也自然关注起冬季行车养车技巧。轮胎，当然也是行车时需要重点关注的方面，那么胎压应该怎么注意呢？

关注胎压很重要

每辆汽车所匹配的轮胎都有对应的胎压，过高的胎压不仅会增加爆胎的危险，还会令轮胎的中部以凸出的形式接触地面，全车抓地力明显减少，在紧急制动的时候将无法提供足够的摩擦力。过低的胎压则会使轮胎的两侧外沿接触地面，无法让整个胎面接触地面，在增加胎壁磨损的同时亦无法提供足够抓地面积，危险程度不亚于高胎压行

车，并且经常磨损最薄的胎壁部分，会直接导致轮胎的提前报废。

胎压不需刻意调低

据汽车售后工作人员介绍，针对胎压，建议最好每周在冷胎时用胎压表检查四轮胎压，以保障每侧的前后轮胎面都完全接触地面，达到最佳抓地效果，同时还能减路面振动，增加驾驶舒适感和节油。

其次，胎压不要有意调低。以前的汽车轮胎胎压普遍较高，到了冬季降低胎压是正确的，但现在的车辆由于舒适性的需要，正常的胎压已经比较低了，如果再降压，轮胎就很容易受损伤。所以冬季车辆的轮胎保持标准胎压就行。具体以每辆车标注的胎压为准。

宝来“三部曲”让冬日暖暖哒

立冬早已过了，随着第一场冬雪的来临，全国各地进入了漫长冬季，而冬日用车问题随之而来，考验着车辆的性能及配置。其实，目前很多实用的豪华配置，逐渐应用于老百姓喜爱的A级家轿中，以“幸福家轿”闻名的一汽-大众宝来，不仅内在质量硬杠杠的，更有多项贴心配置让整个冬日暖暖哒。

不惧寒冷：温暖配置让车内迅速升温

多数司机在冬天的早晨都有过这样经历，坐上自己的爱车后，最痛苦就是等水温热起来的10几分钟，感觉车里比外面还冷像个小冰窖。宝来的高配车型标配座椅加热，而低配车型也可选装，足见一汽-大众对用户需求的用心。

另外，宝来装有自动空调系统，布局精巧且操作方便，能够通过传感器感知车外温度和日照强度，并且自动控制风量和温度，适时调整为合适的温控效果，提供一个适宜的车内温度。而自动加热外后视镜、后风窗自动加热，让冬天雪地，不用为视野担心，为车主平添一份安心保障。

雪天行车：科技配置驾驭冰雪更安心

雪天行车，ESP电子稳定系统能很好的发挥作用，能够自动调整车身姿态，以保障车辆尽可能不失控。宝来不仅配置ESP，更配置了ASR驱动防滑系统，这个雨雪天行车安全利器。当汽车加速时将滑动率控制在一定的范围内，从而防止驱动轮快速



滑动。

另外，智能胎压监测、刹车片磨损报警、前风挡无骨雨刷等雨雪天必备装备，让雪天将安全检查工作做到完善，保证冬日开车安全。

雾霾来袭：小配置带来大关怀

宝来车型配备有灰尘和花粉过滤器，能够过滤空气中的有害细菌和悬浮颗粒。另外，一键关窗和遥控开启后备箱均出现在宝来车内，让这个冬天处处充满暖暖的关怀。冬季下车后，如果忘记关闭车窗的话，一键关窗功能锁闭车门后车窗可以自动升起，杜绝出现种种尴尬局面。

遥控开启后备箱则让冬季享受到极大的便利，临近春节，大包小包的超市购物以后，还得开车门再去车内开启后备箱的话，无疑是让人感到不便，如果具有遥控开启后备箱的话，这一切困难迎刃而解。

寒冷的冬日，一辆能防寒、防雪、防霾的座驾势必会为全家的出行带来几分幸福与温暖，而“幸福家轿”宝来让整个冬日暖暖的。